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ATA DA  47ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM Campinas 

Data : 08.04.2015 

Horário: 9:30 

Local :  Gerência Executiva 

 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

   Odair Marcos Cremasco - Presidente 

   Andre Oliveira Soares – Membro Titular 

Karina Bacciotti C.Bitencourt –  Titular -Procuradoria 

Mariane H.S. Botelho – Suplente - Receita Federal do Brasil 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Daisy M. Silva – Titular 

Jose Aparecido Belisário -Titular 

 

Representantes dos trabalhadores 

Agenor Soares – Suplente 

 

Representantes dos empregadores 

Ausentes 
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Convidados 

Manoel Martins – Sindicato da alimentação 

 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Gilberto Bueno - Empregadores 
 

III – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Odair Marcos Cremasco, Presidente deste 

Conselho , abriu a reunião, passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi 

aprovada. 

 

IV – INFORMES/PAUTA DO DIA 

O Presidente do Conselho, Sr. Odair,  passou os seguintes informes: 

1. LC 142/13 : não há grande procura pelo benefício. 

2. Imóveis : quando o PEX foi lançado em 2008, as cidades com mais de 25.000 habitantes 

seriam contempladas com APS. Nova Odessa começou a funcionar em 2010. Com relação a 

Jaguariuna e Paulinia não houve regularização dos imóveis. Monte Mor faz parte da nossa GEX. 

A prefeitura ofereceu um imóvel com suspeita de superfaturamento, que não pode ser aceito. O 

prefeito verificará com os parlamentares a possibilidade de orçamento para construção da agência. 

3. Reabilitação : Foi feita parceria com o PRONATEC. Após a avaliação da reabilitação e do 

serviço social o segurado realiza cursos para voltar para mercado de trabalho enquanto não tem 

alta. 

4. PREVCIDADE: Devido a restrição para utilização da mão-de-obra da prefeitura, não foi 

possível efetivar o funcionamento do PREVCidade. 

5. Fraudes: a equipe continua ativa, porém não há divulgação das atividades. 

6. Serviço de Vigilância: o INSS ainda não recebeu verba para o pagamento da multa rescisória 

do contrato com a empresa 318 Valente. 

7. Agendamento : nossa demanda é muito maior que a nossa força de trabalho. Contudo foram 

oferadas as seguintes vagas: Janeiro = 1500; Fevereiro = 1500; Março = 2500. 

8. Acidentes do trabalho: O CEREST ainda não mandou ao INSS nenhum caso de morte por 

acidente. 
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9. Alterações das MP's: aguardademos a votação para comentar sobre as mudanças. 

O Sr. Odair deu a palavra para a sra. Mariane para comentar sobre o “Leão Solidário”, que 

informou que a campanha visa destinar parte do IR para o FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E 

DO ADOLESCENTE, que até o presente momento funciona bem em Campinas, pois tem uma 

equipe de profissionais competentes e é transparente. 

10. Próxima reunião : dia 10.06.2015, às 9:30h no auditório da Gerência. 

 

IV – ABERTURA/ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o  Presidente deste Conselho, Odair Marcos Cremasco, encerrou a 

47ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para constar, eu, Carmen 

Teresa Riva Ruys Zago, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

Campinas, 08 de abril de 2015 

Odair Marcos Cremasco 

Presidente do CPS 


